                                                                                                                                                                                          
Fișă de lucru recapitulativă
-calcule chimice


1. Calculati pentru acidul sulfuric: 
a) raportul  atomic  
 b) raportul  de masa  
c) compozitia procentuala       
2. Câte grame de oxigen sunt necesare pentru a obţine 440 grame de oxid de calciu? 
[bookmark: _GoBack]3. Calculaţi cantitatea de clor (g si moli) necesară obţinerii a 267g produs de reacție.




